

# Zmluva o spolupráci

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 Obch. zákonníka

medzi:

*Objednávateľ:*

**MESTO BREZNO**

so sídlom Nám. gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno  
IČO: 00313 316

zast. Ing. Jaroslavom Demianom, primátor mesta Brezno  
bankové spojenie: DEXIA banka Slovensko, a.s., pob. Brezno  
číslo účtu: 2002791001/5600  
(ďalej „objednávateľ“)

*Poskytovateľ:*

**Mestské kultúrne stredisko**

so sídlom Švermova č. 7, 977 01 Brezno  
IČO: 00 51 68 05

štatutárny orgán: Július Obernauer - riaditeľ  
bankové spojenie: DEXIA banka Slovensko, a.s., pob. Brezno  
číslo účtu: 2022833002/5600  
(ďalej „poskytovateľ“)

## Článok I.

### Predmet a účel zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je spolupráca medzi objednávateľom a poskytovateľom a predstavuje záväzok poskytovateľa, že bude v rámci publikačnej činnosti pre Mesto Brezno pravidelne zabezpečovať tvorbu textov, článkov alebo obrázkov (fotografií), za účelom ich zverejnenia v týždenníku MY Horehronie za podmienok dohodnutých v tejto zmluve.
2. Spoločným cieľom spolupráce je zabezpečenie informovanosti nielen obyvateľov mesta Brezno, ale aj bližšieho ako aj širšieho okolia s kultúrnym, spoločenským, športovým dianím v meste a v regióne, podieľanie sa na tvorbe a zverejňovaní odborných vyjadrení, vysvetlení, názorov atď., všetko v súlade s platnou legislatívou Slovenskej republiky.
3. Účelom tejto zmluvy je zabezpečiť prostredníctvom objednávateľa využitie odborného potenciálu vlastných zamestnancov poskytovateľa aj týmto spôsobom v súlade so zámermi vlastnej obchodnej politiky, t.j. tvorbou článkov, fotografií, či iných grafických dát, ktoré budú zverejňované výhradne v týždenníku MY Horehronie, ktorého vydavateľom je **Petit Press, a. s.**, so sídlom Lazaretská 12, 811 08 Bratislava, registrovaný na Ministerstve kultúry SR pod evidenčným číslom 2803/08 ako regionálny týždenník, vychádzajúci vo viacerých regionálnych mutáciách.
4. Účelom tejto zmluvy je vytvoriť priestor pre poskytovateľa aj pre výkon svojej reklamnej činnosti a inzercie spočívajúcej v zbere alebo sprostredkovaní reklám, ďalej pre činnosť sprostredkovanie obchodu a služieb, či iné činnosti poskytovateľa pre Mesto Brezno, pričom príjmy z tejto činnosti sú príjmom poskytovateľa.

## Článok II.

### Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Objednávateľ poskytne poskytovateľovi informácie a podklady potrebné k zabezpečeniu pravidelného plnenia predmetu tejto zmluvy v zmysle podmienok zmluvne uzatvorených medzi Mestom Brezno a spoločnosťou **Petit Press, a. s.**, ako sieťovým vydavateľom na základe zmluvy o výhradnej spolupráci pri vydávaní novín číslo 408/2011-KP-E-spol. zo dňa 18.11.2011.

2. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť texty článkov a grafiku, ako aj reklamný priestor na zverejnenie za podmienok dohodnutých v zmluve č. 408/2011-KP-E-spol.
3. Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude dodržiavať postupy dohodnuté v zmluve o výhradnej spolupráci pri vydávaní novín zo dňa 19. novembra 2011 a vykonávať túto činnosť za cenových podmienok dohodnutých v tejto zmluve, ktoré budú platiť pri plnení dohodnutého predmetu zmluvy. Na základe uvedeného zmluva o výhradnej spolupráci pri vydávaní novín číslo 408/2011-KP-E-spol. zo dňa 18.11.2011 tvorí nedeliteľnú súčasť tejto zmluvy ako Príloha č.1.
4. Platobné podmienky tejto zmluvy sa riadia prílohou – cenníkom , ktorý tvorí prílohu č. 2 tejto zmluvy. Reklamy a inzercie MsKS a Mesta Brezno bude označené kódom HX+ poradové číslo. Takto označená reklama a inzercia bude bezplatná.
5. Poskytovateľ sa bude podieľať na cenotvorbe a jej zmenách v súčinnosti s objednávateľom v prípade jeho zmien.
6. Poskytovateľ zodpovedá za správnosť a nezávadnosť informácií spracovávaných ako plnenie predmetu zmluvy.
7. Poskytovateľ sa zaväzuje, že nebude samostatne ani v spolupráci s iným subjektom vydávať noviny, ktoré by mohli byť priamou alebo nepriamou konkurenciou v súlade so zákonom o periodickej tlači, týždenníka MY Horehronie. Za konkurenciu týždenníka MY Horehronie sa nepovažujú bezplatné noviny ECHO.

### Článok III.

Táto zmluva je vyhotovená v 5 rovnopisoch, tri prevezme objednávateľ a jeden rovnopis poskytovateľ.

Zmeny a doplnky je možné robiť len formou písomných dodatkov a ich potvrdením obidvomi zmluvnými stranami.

Vzťahy medzi zmluvnými stranami, ktoré vyplývajú z tejto zmluvy a nie sú v nej konkrétne upravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, prípadne inými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia na webovom sídle objednávateľ.

V Brezno dňa: 19. novembra 2011

Objednávateľ:

**Mesto Brezno**

zast. Ing. Jaroslavom Demianom, primátor mesta

Poskytovateľ:

**MsKS**

zast. Júliusom Obernauerom, riaditeľom MsKS

The image shows two handwritten signatures on horizontal lines. The top signature is in blue ink and is partially obscured by a large, faint circular official seal. The bottom signature is in black ink and is also partially obscured by a smaller, faint circular official seal. The seals contain text, but it is mostly illegible due to fading.